



НПАО «Светогорский ЦБК»
Ул. Заводская, д. 17, г. Светогорск
Ленинградской области, Россия, 188991
Тел.: 8 (813 78) 41111
Факс: 8 (813 78) 44061

Контакты для СМИ:
Елена Шумейко +7 931 965 53 89
elena.shumeiko@svetopaper.com

ПРЕСС-РЕЛИЗ

Светогорский ЦБК получил комплексное экологическое разрешение

Светогорск, 6 февраля 2025 года. Светогорский целлюлозно-бумажный комбинат получил комплексное экологическое разрешение (КЭР), которое подтверждает, что предприятие работает в соответствии с установленными экологическими нормами и стандартами, а деятельность компании «Светогорский ЦБК» ведется в рамках наилучших доступных технологий (НДТ). Срок действия разрешения — семь лет.

КЭР — документ, разрешающий хозяйственную и иную деятельность организациям 1-й категории негативного воздействия на окружающую среду (НВОС), который выдается Росприроднадзором. Благодаря КЭР создается единая система контроля, а также осуществляется регулировка работы опасных для экологии предприятий.

Комментирует директор департамента экологии, охраны труда, пожарной и промышленной безопасности НПАО «Светогорский ЦБК» Алексей Гришин: «Приоритетная задача НПАО "Светогорский ЦБК" — развивать бизнес, строго соблюдая экологические нормы и требования, защищая интересы сообществ и заботясь об окружающей среде. Следуя данным принципам, большая команда экспертов нашей компании работала над подготовкой всей необходимой разрешительной документации и планов улучшения экологических показателей комбината. В результате нами было получено комплексное экологическое разрешение (КЭР), которое включает программу повышения экологической эффективности, установку современных систем для онлайн-мониторинга выбросов и сбросов, а также рациональное использование полигона для промышленных отходов».

Получив КЭР, Светогорский целлюлозно-бумажный комбинат подтвердил свою экологическую ответственность и гарантирует соблюдение всех необходимых требований. Компания в своей деятельности продолжает следовать принципам устойчивого развития и сохранения окружающей среды на благо общества и будущих поколений.

###

О компании «Светогорский ЦБК»

В основе деятельности НПАО «Светогорский ЦБК» – производство и продажа офисной и офсетной бумаги, химико-термомеханической массы, картона для упаковки жидких пищевых продуктов и других видов картона. Светогорский ЦБК был основан в 1887 году в городе Светогорске Ленинградской области и в настоящее время представляет собой современное целлюлозно-бумажное производство. За последние двадцать лет на комбинате произведено свыше 6 миллионов тонн офисной бумаги, в том числе таких известных брендов как SvetoCopy и Ballet с более чем 25-летней историей. Светогорский ЦБК – системообразующее предприятие Российской Федерации и Ленинградской области. Компания как ответственный инвестор на постоянной основе реализует инициативы, направленные на развитие социальной сферы города Светогорска и Ленинградской области и поддержку местных сообществ, а также развитие концепции устойчивого лесопользования и защиту окружающей среды.